
Referat fra styremøte i Asker BK 10 des 2025 

Til stede: Christian Otterbech, Audun Røneid, Harald Skretting, Frode Borgersen, Cecile Winsnes, 

Paolo Romanello og Christian Nygaard.  

Ikke til stede: Arne Orsten 

Agenda: 

# Sak 
 Referat fra styremøtet 29. juni 2025 ble godkjent (ingen kommentarer mottatt innen 14 

dager etter møtet) 
012/25 Erfaringer fra KM MIX 2025 

Det ble satt pris på fra kretsen at Asker påtok seg og gjennomførte et bra arrangement. 
Økonomisk ble det et lite underskudd. Om vi skal gjennomføre lignende arrangement bør 
vi se på billigere lokaler og vurdere mengder ift mat og drikke under turneringen 

013/25  Brev fra medlemmer i klubben 
Formannen vil gi skriftlig tilbakemelding til innsender. 
Styret diskutere ulike tema adressert i brevet: 

●​ Miljø. Det skal være en hyggelig atmosfære på spillekveldene. Dårlig oppførsel og 

uheldige opplevelser vil bli tatt tak i av formann/nestleder (eller styremedlem) 

umiddelbart når episoden oppstår. 

●​ Sommerbridge. Nytt styret vil få i oppdrag å finne ordninger som motivere til at 

mindre erfarne spillere kan hevde seg i turneringen. 

●​ Tidspress. Styret ønsker at spillere møter senest 17:55 mens de som ikke har 

makker møter 17:50. Alle skal være ferdig med spilling 21:50 og de som da ikke er 

ferdig må akseptere at rydding pågår. 

●​ Makkergaranti. Det er bridgevert som setter sammen makkerpar. De som 

kommer uten makker kan ikke stille krav. Fra styret vil Arne og Cecilie være 

behjelpelig med å finne faste makkere. 

●​ Ekstra spillekvelder (nettspill). Om medlemmer ønsker å arrangere nettbaserte 

spillekvelder for klubbens medlemmer kan dette promoteres/orienteres om i 

forkant av spillekveld torsdager. 

014/25  Forespørsel om deltagelse i Simultan/MP treff ol. 
Simultan turneringer (fra styremøte 3/2-25 sak 01/25) 
«Et samlet styret besluttet at vi ikke deltar i simultanturneringer i 2025.  Simultanturning 
passer nok bedre for mindre klubber. Medlemmer som ønsker å delta kan f.eks. delta via 
Missklikk» 
 
Forespørselen inneholder ikke nye informasjon og styret har besluttet at vi ikke deltar i 
slike turneringer i 2026. Det utelukkes imidlertid ikke at vi kan teste dette ved en 
anledning i løpet av neste år. 

015/25 Hva vil vi med hjemmesiden vår? 
Vi ønsker å oppmuntre flere til å bidra med analyse av spill. 
Frode har mottatt dokumentene som lå på den gamle hjemmesiden (årsmøter, referater 
vedtekter) og vil legge disse ut på siden vår. Styret setter pris på at Anja har bidratt til få 
mer innhold på hjemmesiden. 

016/25 Eventuelt 
A)​ Fallulykke Arne Falk 4/12. Etter at alle spill var fullført på torsdag, forsøkte Arne å 

sette seg på skuteren sin. I det han skulle entre kjøretøyet, mistet han balansen 



og falt om. Fallet førte til at han slo seg kraftig og ble liggende på gulvet, ute av 

stand til å reise seg på egen hånd. ​
Hva kan vi lære av denne hendelsen? 

●​ Når vi tilkaller ambulanse, må vi vite hva adressen er. Personen som mottok 

oppkallet er plassert på et annet sted i Norge. Adressen til hovedinngangen er 

Strøket 15A, 1383 Asker. Eller den må dirigeres til inngangen på baksiden av 

festlokalet. Den store båren de har med, går ikke i en vanlig heis. Det er 

Kirkeveien 206B, 1383 Asker 

●​ Vaktmesteren må tilkalles for å koordinere dette. Hans nye vakttelefon 

nummer er 979 00 728.  

●​ Minst tre medlemmer av klubben bør være til stede når ambulansen er 

tilkalt. Dette i tilfelle pasienten må løftes opp på en båre. 

●​ I tilfelle hvor det tilkalles til hjertestans, må vi vite hvor hjertestarter 

oppbevares og hvordan vi takler situasjonen inntil ambulansepersonell 

overtar. Det er tre hjertestartere i huset. Den nærmeste er i biblioteket. 

Vaktmesteren kan hente den. 

●​ Oppfordre alle til å sette opp Nødanrop (SOS) på mobiltelefonen. 

 
B)​ Brev til kommunen. Formann har purret på svar fra kommunen rundt rimeligere 

alternativer enn Festsalen. Kommunen har kun kommentert festsalen, der leie 

ikke var fastsatt for 2026. Frode og Audun har kontaktinfo til kommunen som 

formann vil benytte for å få oversikt over mulige alternativer. 

C)​ Leieavtale Festsalen. Pt ikke mottatt bekreftelse på leie for 2026. Audun følger 

opp. Leie bekreftet for første halvår etter møtet. 

D)​ Juleavslutning. Cecilie holder i arrangementet og Frode tilbyr påmelding på 

e-post i tillegg til påmeldingsarket. 

 
 

For styret i Asker Bridgeklubb 

Christian Nygaard, sekretær 


